
Ｒ４ 前期児童アンケート　集計結果
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合計

Ｒ４前期 54.1% 36.6% 6.0% 3.3% 100.0%

Ｒ３後期 62.3% 28.8% 7.3% 1.6% 100.0%
Ｒ３新潟市
(算数）

58.1% 30.0% 9.3% 2.6% 100.0%

R4前期 99 67 11 6 183

R3後期 119 55 14 3 191
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合計

Ｒ４前期 59.6% 23.5% 10.4% 6.6% 100.0%

Ｒ３後期 70.7% 19.4% 5.8% 4.2% 100.0%

Ｒ３新潟市 59.3% 26.9% 9.6% 4.2% 100.0%

R4前期 109 43 19 12 183

R3後期 135 37 11 8 191
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Ｒ４前期 34.4% 32.2% 26.2% 7.1% 100.0%

Ｒ３後期 53.4% 28.8% 14.1% 3.7% 100.0%

Ｒ３新潟市 37.1% 33.4% 22.5% 7.0% 100.0%

R4前期 63 59 48 13 183

R3後期 102 55 27 7 191
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合計

Ｒ４前期 63.4% 27.3% 7.1% 2.2% 100.0%

Ｒ３後期 74.3% 18.3% 6.8% 0.5% 100.0%

Ｒ３新潟市 0.0%

R4前期 116 50 13 4 183

R3後期 142 35 13 1 191

１　授業では，学習している内容がよく分かります。  

２　授業でペアやグループで話し合う活動は好きです。

４　タブレット（iPad）を使った授業で，自分の考えを発表したり友だち
の考えを見聞きしたりすることができています。

３　授業中進んで発表したり，友だちに考えを伝えたりしています。
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合計

Ｒ４前期 56.3% 25.8% 10.6% 7.3% 100.0%

Ｒ３後期 59.7% 30.4% 5.8% 4.2% 100.0%

Ｒ３新潟市 43.0% 38.7% 14.5% 3.7% 99.9%

R4前期 85 39 16 11 151

R3後期 114 58 11 8 191
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合計

Ｒ４前期 67.8% 18.0% 7.1% 7.1% 100.0%

Ｒ３後期 73.8% 18.3% 4.2% 3.7% 100.0%

Ｒ３新潟市 0.0%

R4前期 124 33 13 13 183

R3後期 141 35 8 7 191
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合計

Ｒ４前期 61.7% 24.0% 8.7% 5.5% 100.0%

Ｒ３後期 67.0% 22.5% 8.4% 2.1% 100.0%

Ｒ３新潟市 53.5% 30.6% 10.7% 5.3% 100.1%

R4前期 113 44 16 10 183

R3後期 128 43 16 4 191
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合計

Ｒ４前期 63.4% 18.6% 13.1% 4.9% 100.0%

Ｒ３後期 76.4% 18.8% 3.7% 1.0% 100.0%

Ｒ３新潟市 59.8% 28.8% 8.5% 3.0% 100.1%

R4前期 116 34 24 9 183

R3後期 146 36 7 2 191

５　学んだことを授業日記などでふり返ることができています。
  （１年生は後期から実施のため含まず）

８　やっていることを先生や友だちに認められて，うれしいと感じること
がよくあります。

７　自分にはよいところがあります。

６　学年×１０分の家庭学習をしています。
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合計

Ｒ４前期 57.9% 32.2% 7.1% 2.7% 100.0%

Ｒ３後期 68.6% 25.7% 5.8% 0.0% 100.0%

Ｒ３新潟市 57.6% 32.1% 7.8% 2.5% 100.0%

R4前期 106 59 13 5 183

R3後期 131 49 11 0 191
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合計

Ｒ４前期 73.8% 14.2% 4.9% 7.1% 100.0%

Ｒ３後期 73.3% 16.2% 6.8% 3.7% 100.0%

Ｒ３新潟市 63.9% 22.3% 9.9% 4.0% 100.1%

R4前期 135 26 9 13 183

R3後期 140 31 13 7 191
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合計

Ｒ４前期 72.7% 15.8% 6.0% 5.5% 100.0%

Ｒ３後期 79.1% 13.6% 5.8% 1.6% 100.0%

Ｒ３新潟市 0.0%

R4前期 133 29 11 10 183

R3後期 151 26 11 3 191
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合計

Ｒ４前期 60.1% 20.2% 9.8% 9.8% 100.0%

Ｒ３後期 64.4% 20.9% 9.9% 4.7% 100.0%

Ｒ３新潟市 0.0%

R4前期 110 37 18 18 183

R3後期 123 40 19 9 191

１１　体育の授業で，自分ができることが増えたと思います。

１２　給食では，苦手な食べ物でもがんばって食べています。

１０　運動が好きです。

９　友だちにやさしい言葉や態度で接したり，友だちを励ましたりする
ことができています。
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合計

Ｒ４前期 44.3% 29.5% 13.7% 12.6% 100.0%

Ｒ３後期 48.2% 26.7% 14.1% 11.0% 100.0%

Ｒ３新潟市 0.0%

R4前期 81 54 25 23 183

R3後期 92 51 27 21 191
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合計

Ｒ４前期 88.5% 7.1% 2.2% 2.2% 100.0%

Ｒ３後期 92.7% 3.7% 2.6% 1.0% 100.0%

Ｒ３新潟市 0.0%

R4前期 162 13 4 4 183

R3後期 177 7 5 2 191
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合計

Ｒ４前期 83.1% 10.4% 2.7% 3.8% 100.0%

Ｒ３後期

Ｒ３新潟市

R4前期 152 19 5 7 183
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合計

Ｒ４前期 9.8% 51.4% 20.8% 3.3% 14.8% 100.0%

Ｒ３後期 10.5% 58.1% 16.8% 1.6% 13.1% 100.0%

Ｒ３新潟市

R4前期 18 94 38 6 27 183

R3後期 20 111 32 3 25 191

１３　毎日，夜１０時までには，寝ています。

１４　毎日，歯をみがいています。

(5)-1　家では，スマートフォンやタブレット，ゲーム機を使うための
ルールや約束事があります。（学校のタブレット［iPad］は除きます。）

１５　学校のトイレや水道、公園の遊具などみんなが使うものは大切
に使っています。（R4年度に追加）
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